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IMPERIALI

		  109

109.	 NERO CLAUDIO DRUSO  († 9 a.C.)  Sesterzio, coniato sotto Claudio.  D/ Testa nuda  R/ Claudio, togato,
	 seduto su sedia curule reggendo un ramoscello d'ulivo.   RIC (Claudio) 93   Ae   g 26,50	 BB÷SPL	 1.900

		  110

110.	 ANTONIA  (figlia di M. Antonio e Ottavia, moglie di Nero Claudio Druso)  Aureo, Lugdunum.  
	 D/ Busto laureato e drappeggiato  R/ Antonia, nei panni della costanza, con lunga torcia e cornucopia.   
	 Coh. 1 (150 fr. !!)   RIC 65 (Claudio)   Tredici 1   Au   g 7,54   Molto rara   • Con cartellino P. & P. Santamaria	BB	 5.000

	 111		  112

111.	 CALIGOLA  (37-41)	 Asse.  D/ Testa nuda  R/ Vesta seduta.   Coh. 27   RIC 38   Ae   g 11,68   • Lievi tracce 
	 di pulitura; esemplare di insolita qualità	 q.SPL	 500

112.	 CLAUDIO  (41-54)  Aureo.  D/ Testa laureata a d. di Claudio  R/ Busto paludato a s. di Nerone.   Coh. 4
	 RIC 82 (Claudio)   Calicò 391   Au   g 7,29   Molto rara	 MB+	 5.000

		  113

113.	 Sesterzio.  D/ Testa laureata  R/ Arco di trionfo con statua equestre.   RIC 114   Ae   g 28,37   • Bel modulo	 BB	 1.000

		  114

114.	 NERONE  (54-68)  Sesterzio.  D/ Testa laureata  R/ Tempio di Giano.   RIC 438   Coh. 133/162   Tredici 60
	 Ae   g 25,44	 BB	 800
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	 115		  116

115.	 GALBA  (68-69)  Denario.  D/ Testa nuda  R/ Scritta entro corona.   Coh. cfr. 286   RIC 167   Ag   g 2,76
	 Rara   • Di bello stile	 BB+	 850

116.	 VESPASIANO  (69-79)  Denario, Efeso.  D/ Testa laureata  R/ La Pax con corona e palma.   Coh. 277
	 RIC 1465   Tredici 164   Ag   g 2,82   • Bel ritratto	 q.SPL	 240

	 117		  118

117.	 Denario, Efeso.  D/ Testa laureata  R/ Tito e Domiziano stanti, velati, con patera.   Coh. 250   RIC 1430
	 Tredici 140   Ag   g 2,71   Rara   • Di insolita conservazione per il tipo; ritratto di bello stile e composizione 
	 elegante. Ex Lanz 78, lotto 558	 BB÷SPL	 300

118.	 Denario, Efeso.  D/ Testa laureata  R/ Vittoria con corona e palma.   RIC, 1431   Ag   g 3,52	 SPL	 420

		  119
		
119.	 TITO  (79-81)  Aureo.  D/ Testa laureata  R/ Roma con lancia seduta su mucchio d'armi; nel campo due aquile 
	 in volo.   Coh. 64   RIC 954 (Vespasiano)   Calicò 738a   Au   g 7,26   Rara   • Piacevole patina rossiccia; con 
	 cartellino P. & P. Santamaria	 BB+	 6.000

	 120		  121

120.	 DOMIZIANO  (81-96)  Aureo.  D/ Testa laureata  R/ La Spes con fiore.   Coh. 374   RIC 787   Calicò 912a
	 Au   g 7,32   • Graffietti; con cartellino P. & P. Santamaria	 BB	 3.800

121.	 NERVA  (96-98)  Denario, 97 d.C.  D/ Testa laureata  R/ Strumenti pontificali.   Coh. 52   RIC 34   Tredici 20
	 Ag   g 3,44   	 BB	 130

		  123

	 122		  122

122.	 Sesterzio.  D/ Testa laureata  R/ La Fortuna seduta con spighe e scettro.   RIC -   Coh. 77/80   Tredici 28
	 Ae   g 26,06   • Bel ritratto	 BB+	 1.500

123.	 TRAIANO  (98-117)  Aureo.  D/ Busto laureato, drappeggiato e corazzato  R/ La Fortuna seduta con timone 
	 e cornucopia.   Coh. 153   RIC 318   Calicò 1026   Tredici 107   Au   g 7,37	 BB+	 2.800
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		  124

	 125		  125

124.	 Aureo.  D/ Busto laureato, drappeggiato e corazzato  R/ Scritta in corona.   Coh. 101   RIC II, 148   
	 Calicò 1013   Au   g 7,07   Molto rara	 buon MB	 2.500

125.	 Sesterzio.  D/ Busto laureato e drappeggiato  R/ Cerere stante con torcia.   Coh. 368   Ae   g 24,27   
	 • Bel modulo largo; ripatinata	 BB+	 500

	 126		  127

126.	 Sesterzio.  D/ Busto laureato, drappeggiato e corazzato  R/ La Fortuna seduta con timone e cornucopia.
	 Coh. 164   Ae   g 24,36	 BB	 550

127.	 Sesterzio.  D/ Testa laureata  R/ La Pax seduta con spighe e scettro.   RIC 401   Coh. -   Tredici 448   Ae
	 g 26,26	 BB÷SPL	 1.200

		  128

	 129		  129

128.	 ADRIANO  (117-138)  Aureo, Roma 125/128.  D/ Testa laureata  R/ Adriano a cavallo con lancia; all'esergo 
	 COS III.   Coh. -   RIC 187d   Calicò 1228   Au   g 7,12   Molto rara   • Pochi sono i passaggi d'asta che siamo 
	 riusciti a trovare di questa tipologia con il COS III all'esergo	 BB+	 6.500

129.	 Sesterzio.  D/ Busto laureato  R/ La Felicitas stante con caduceo e cornucopia.   Coh. 1192   RIC 563   Ae
	 g 27,27   • Patina verde	 BB÷SPL	 700

	 130		  131

130.	 ELIO  (136-138)  Denario.  D/ Testa nuda  R/ La Pietas accanto ad un altare.   Coh. 36   BMC 989   RIC 439
	 Ag   g 2,71   Rara   • Bella patina e buon ritratto	 m.BB	 400

131.	 ANTONINO PIO  (138-161)  Aureo.  D/ Busto laureato e corazzato  R/ Roma seduta con vittoriola e 
	 scettro; in basso uno scudo.   Coh. - (tipo 936)   RIC - (tipo 147)   Calicò 1658   Au   g 7,20   Rara
	 • Di bello stile ed insolito ritratto	 SPL	 4.500
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	 132		  133

132.	 Aureo.  D/ Testa laureata a s.  R/ Roma seduta con vittoriola e scettro; in basso scudo.   Coh. - (tipo 694)
	 Tredici 404   Calicò 1616   Au   g 7,26   Molto rara	 q.SPL	 3.800

133.	 Denario.  D/ Testa laureata di A. Pio  R/ Busto paludato di M. Aurelio.   Coh. 22v.   RIC 417b   Ag   g 3,52
	 Rara	 SPL	 350

	 134		  135

134.	 Sesterzio.  D/ Testa laureata  R/ L'Italia, con cornucopia e scettro, seduta su globo.   RIC 746a   Ae   g 24,79  	BB+	 450

135.	 Sesterzio.  D/ Testa laureata  R/ La Securitas seduta su sedia curule.Coh. 1008   RIC 967   Ae   g 24,03
	 • Carenze di patina al rovescio	 BB+	 350

		  136

136.	 Sesterzio.  D/ Testa laureata  R/ Roma seduta con vittoriola e scettro.   RIC 780   Ae   g 25,19	 BB+	 250

	 137		  138

137.	 MARCO AURELIO  (161-180)  Sesterzio di consacrazione.  D/ Testa nuda  R/ Aquila su altare.   
	 RIC 657   Ae   g 23,09	 BB+	 700

138.	 Sesterzio.  D/ Busto laureato e drappeggiato  R/ Marco Aurelio, velato, accanto ad un altare, sacrifica.
	 RIC 1014var.   Ae   g 26,85   Rara	 SPL	 650

		  139

139.	 FAUSTINA Figlia  (moglie di Marco Aurelio, † 176)  Aureo.  D/ Busto drappeggiato a s.  R/ Diana con arco e 
	 freccia.   Coh. 19   RIC 494b (Ant. Pio)   Calicò 2039   Tredici 14   Au   g 7,18   Rara   • Con cartellino 
	 P. & P. Santamaria	 BB+	 3.700
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	 140		  141

140.	 Denario.  D/ Busto diademato e drappeggiato  R/ Venere stante con vittoriola e scudo.   Coh. 280   
	 RIC 734   Tredici 183   Ag   g 3,57   • Gradevole patina	 SPL	 120

141.	 Sesterzio.  D/ Busto drappeggiato  R/ Venere stante.   Ae   g 26,71	 BB	 120

	 142		  143

142.	 Asse.  D/ Busto drappeggiato  R/ La Fecunditas con due bambini.   Coh. 97   RIC 1636   Ae   g 8,38
	 • Di bel modulo; patina verde scuro	 BB÷SPL	 300

143.	 LUCIO VERO  (161-169)  Denario, 169 d.C.  D/ Testa nuda  R/ Aquila su globo, retrospicente.   Coh. -
	 RIC -   Tredici -   Ag   g 3,05   Molto rara   • Ibrido con il rovescio utilizzato per la consacrazione di Antonino Pio. 
	 Ex Lanz 78, lotto 687	 SPL	 200

	 144		  145

144.	 LUCILLA  (moglie di Lucio Vero, † 182)  Sesterzio.  D/ Busto drappeggiato  R/ Giunone stante e, ai suoi piedi, 
	 un pavone.   Coh. tipo 77   Ae   g 23,90	 BB	 180

145.	 CRISPINA  (moglie di Commodo, † 183)  Sesterzio.  D/ Busto paludato  R/ La Laetitia con ghirlanda e 
	 timone.   RIC 669   Ae   g 27,63	 BB+	 1000

	 146		  147

146.	 MANLIA SCANTILLA  (moglie di Didio Giuliano)  Sesterzio.  D/ Busto drappeggiato  R/ Giunone stante con 
	 patera; ai suoi piedi un pavone.   Coh. 3   RIC 18b   Ae   g 22,93   • Molto rara   • Bel ritratto	 BB	 2.800

147.	 CLODIO ALBINO, Cesare  (193-196)  Denario.  D/ Testa nuda  R/ Esculapio stante.   RIC 2  
 	 Ag   g 3,48   • Bel ritratto	 BB+	 170
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	 148		  149

148.	 Denario.  D/ Testa nuda  R/ Roma seduta con palladium e lancia.   Coh. 15   RIC 4   Ag   g 2,73	 BB+	 200

149.	 Sesterzio.  D/ Testa nuda  R/ Minerva con ramoscello.   RIC 54a   Ae   g 21,87   • Bellissimo ritratto	 q.SPL/q.BB	 1.700

		  150

150.	 SETTIMIO SEVERO  (193-211)  Medaglione, Perinthus (Tracia).  D/ Busto laureato e corazzato  
	 R/ Due templi e, in alto, due urne.   Varbanov 214   Ae   g 32,01   Molto rara	 SPL	 4.500

	 151		  152

151.	 CARACALLA  (198-217)  Antoniniano.  D/ Busto radiato e corazzato  R/ Serapide stante con scettro.   
	 Coh. 349   RIC 280d   Ag   g 4,50	 q.SPL/BB	 150

152.	 Tetradramma, Seleucis e Pieria, Antiochia.  D/ Testa laureata  R/ Aquila ad ali spiegate con zampa di 
	 animale fra gli artigli.   Prieur 217   Ag   g 13,23	 buon BB	 120

	 153		  154

153.	 PLAUTILLA  (moglie di Caracalla, † 211)  Denario.  D/ Busto drappeggiato  R/ La Concordia con patera e 
	 lungo scettro.   Coh. 2   RIC 363b   Tredici 1   Ag   g 2,88   • Ritratto di stile fine. Ex Lanz 68, lotto 563	 SPL	 140

154.	 MACRINO  (217-218)  Denario.  D/ Busto laureato e corazzato  R/ La Securitas stante.   Coh. 122   RIC 92b
	 Ag   g 3,26    • Busto di notevole bellezza	 m.SPL	 350
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	 155		  156

155.	 Tetradramma, Seleucis e Pieria, Emesa.  D/ Testa laureata  R/( Aquila ad ali spiegate; fra le zampe il busto 
	 di Shamash.   Ag   g 12,63	 q.SPL	 150

156.	 DIADUMENIANO, Cesare  (217-218)  Denario.  D/ Busto corazzato e drappeggiato  R/ L'Imperatore stante 
	 con scettro e insegne.   Coh. 3   RIC (Macrino) 102   Tredici 3   Ag   g 3,02   Rara	 q.SPL	 240

	 157		  158

157.	 GIULIA MESA  (nonna di Elagabalo e di Alessandro Severo, † 226)  Antoniniano.  D/ Busto diademato e 
	 drappeggiato su crescente  R/ La Pietas, velata, accanto ad un altare.   Coh. 30   RIC 264   Tredici 28   Ag
	 g 5,51   • Ex Grigoli 6 	 BB+	 140

158.	 ALESSANDRO SEVERO  (222-235)  Sesterzio.  D/ Testa laureata  R/ Il Sole con frusta.   RIC 525b
	 Coh. 437   Ae   g 23,20	 BB	 170

	 159		  160

		  161

159.	 GIULIA MAMEA  (madre di Alessandro Severo, † 235)  Sesterzio.  D/ Testa drappeggiato e diademato
	 R/ La Felicitas con caduceo, appoggiata ad una colonna.   RIC (Aless. Severo) 676   Ae   g 21,42
	 • Patina verde	 BB	 200

160.	 MASSIMINO I TRACE  (235-238)  Sesterzio.  D/ Busto laureato e drappeggiato  R/ La Pax con ramo di 
	 ulivo e scettro.   RIC 58   Ae   g 26,21	 q.SPL	 300

161.	 Sesterzio.  D/ Busto laureato, drappeggiato e corazzato  R/ La Pax stante con ramoscello e scettro.   RIC 81
	 Ae   g 21,44	 BB	 120
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	 162		  163

162.	 MASSIMO, Cesare  (235-238)  Denario.  D/ Busto drappeggiato e corazzato  R/ Strumenti pontificali.   
	 Coh. 1   RIC 1   Tredici 1   Ag   g 3,33	 q.SPL/SPL	 240

163.	 BALBINO  (238)  Denario.  D/ Busto laureato e drappeggiato  R/ Balbino, togato, stante con ramo e scettro.   
	 Coh. 20   RIC 5   Tredici 20   Ag   g 3,03	 q.SPL/SPL	 300

	 164		  165

164.	 GORDIANO III PIO  (238-244)  Sesterzio.  D/ Busto laureato, drappeggiato e corazzato  R/ Apollo con 
	 ramoscello.   RIC 302-303   Coh. 251   Ae   g 25,22	 BB+	 180

165.	 FILIPPO I L'ARABO  (244-249)  Sesterzio.  D/ Busto laureato e drappeggiato  R/ L'Annona con spighe e
	 cornucopia.   RIC 168a   Ae   g 14,99   • Bella colorazione cuoio	 SPL	 270

	 166		  167

166.	 Sesterzio.  D/ Busto laureato e drappeggiato  R/ Quattro insegne.   RIC 171a   Ae   g 17,40	 BB÷SPL	 340

167.	 Sesterzio.  D/ Busto laureato, drappeggiato e corazzato  R/ La Salus stante nutre un serpente.   RIC 187a
	 Coh. 206   Ae   g 22,67 	 BB	 200

	 168		  169

168.	 OTACILIA SEVERA  (moglie di Filippo I, † 249)  Sesterzio.  D/ Busto diademato e drappeggiato  
	 R/ La Pudicitia seduta con scettro.   Coh. 55   RIC 209a   Ae   g 18,26   • Patina verde scuro	 BB+	 350

169.	 ERENNIO ETRUSCO, Cesare  (250-251)  Antoniniano, Roma.  D/ Busto radiato, paludato e corazzato  
	 R/ Strumenti pontificali.   Coh. 14   RIC 143   Ag   g 3,95   Rara	 q.SPL	 150
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	 170		  171

170.	 OSTILIANO, Cesare  (250-251)  Sesterzio.  D/ Busto drappeggiato  R/ Ostiliano con stendardo e scettro.
	 RIC 216a   Ae   g 17,23   • Patina verde scuro  	 BB	 450

171.	 POSTUMO  (259-268)  Doppio Sesterzio (Treviri).  D/ Busto coronato  R/ La Fides Militum con due 
	 stendardi.   RIC 123   Coh. 74   Ae   g 22,97	 q.BB	 150

		  172

172.	 Sesterzio.  D/ Busto laureato e drappeggiato  R/ Galea con quattro rematori.   RIC 144   Ae   g 27,57
	 • Di notevole bellezza; modulo regolare ed ottimi rilievi	 SPL	 1.200

	 173	 174	 175

173.	 MARIO  (268)  Antoniniano.  D/ Busto coronato  R/ La Vittoria con corona e palma.   Coh. 21   RIC 17F
	 Mi   g 2,88   Rara	 q.SPL	 300

174.	 QUINTILLO  (270)  Antoniniano, Roma.  D/ Busto radiato e corazzato  R/ Apollo stante con ramoscello.
	 Coh. 5   RIC 9   Mi   g 2,42	 SPL/BB	 120

175.	 AURELIANO  (270-276)  Antoniniano, Antiochia.  D/ Busto di Aureliano  R/ Busto di Vaballato.   Coh. 1   
	 RIC 381   Mi   g 3,03   Rara	 SPL	 200

		  176

176.	 TACITO  (275-276)  Aureo.  D/ Busto laureato, drappeggiato e corazzato  R/ Roma seduta con globo e scettro.
	 Coh. -   RIC -   Calicò 4111   Au   g 3,93   Molto rara   • Leggera tosatura del tondello; con cartellino 
	 P. & P. Santamaria	 BB	 3.800
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		  177

177.	 DIOCLEZIANO  (284-305)  Aureo, Roma.  D/ Busto laureato e drappeggiato  R/ Giove con fulmine e scettro.
	 Coh. 221   Calicò 4473   Tredici 78   Au   g 5,02   Molto rara   • Colpo al bordo e lieve traccia di limatura; con 
	 cartellino P. & P. Santamaria	 BB+	 5.500

	 178		  179

178.	 MASSIMIANO ERCOLE  (286-305, 307-308, 310)  Argenteo, Heraclea.  D/ Testa laureata  R/ I tetrarchi 
	 davanti ad un campo.   RIC 3   Coh. 551   Ag   g 2,38   • Bella patina	 SPL	 450

179.	 CARAUSIO  (287-293)  Antoniniano.  D/ Busto radiato, paludato e corazzato  R/ la Pax con ramoscello e scettro.
	 Coh. 214   RIC 487   Mi   g 4,28   Rara	 q.SPL	 180

	 180	 181	 182

180.	 ALLETTO  (293-296)  Antoniniano, Camulodu.  D/ Busto radiato e corazzato  R/ La Pax.  Mi	 BB/SPL	 250

181.	 SEVERO II, Cesare  (305-306)  Quarto di Follis, Siscia.  D/ Testa laureata  R/ Il Genio del Popolo 
	 Romano.   Coh. 32 (10 fr.)   RIC 170a   Ae   g 2,46   Rara	 BB÷SPL	 100

182.	 MASSIMINO II DAZA, Filius Augustorum  (309-310)  Follis, Antiochia.  D/ Testa laureata  R/ Giove 
	 stante con vittoriola e scettro.   Coh. 116   RIC 166b   Ae   g 4,54	 SPL	 100

	 183	 184	 185

183.	 LICINIO I Padre  (308-324)  Piccolo bronzo, Treviri.  D/ Busto laureato e corazzato con scettro sulla spalla
	 R/ Giove su aquila.   Coh. 99   RIC 212var.   Ae   g 3,37   Molto rara   	 BB/SPL	 250

184.	 COSTANTINO I il Grande  (307-337)  Piccolo bronzo, Treviri.  D/ Busto elmato e corazzato  
	 R/ Due vittorie sorreggono uno scudo.   Cohen 638   RIC 208A   Mi   g 3,15   Molto rara	 BB+	 150

185.	 ANNIBALIANO, Rex  (335-337)  Piccolo bronzo, Costantinopoli.  D/ Busto drappeggiato  
	 R/ L'Eufrate sdraiato.   RIC 145 (R4)   Coh. 2   Ae   g 1,28  Rara	 BB	 150

	 186		  187

186.	 COSTANZO II  (337-361)  Siliqua, Lugdunum.  D/ Busto diademato e corazzato  R/ Scritta entro corona.
	 Coh. 341   RIC 216   Ag   g 1,95	 SPL	 170

187.	 Siliqua, Sirmium.  D/ Busto diademato, drappeggiato e corazzato  R/ Scritta in corona.   Coh. 342   RIC 66
	 Tredici 182   Ag   g 2,15   • Bella patina. Ex Aretusa 11/94, lotto 401	 q.SPL/BB	 140
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	 188		  189

188.	 COSTANZO GALLO, Cesare  (351-354)  Solido, Nicomedia.  D/ Busto drappeggiato e corazzato  
	 R/ Roma e Costantinopoli sedute sorreggono uno scudo.   Coh. 24 (ben 200 franchi !)   RIC 75 (R3)   
	 Au   g 4,08   Molto rara   • Un esemplare in conservazione SPL ha recentemente realizzato, in asta 
	 Genevensis, ben 11.000 Franchi svizzeri. Minimi graffietti al diritto, altrimenti	 BB/SPL	 2.000

189.	 GIOVIANO  (363-364)  Solido, Nicomedia.  D/ Busto diademato, drappeggiato e corazzato  R/ Roma e 
	 Costantinopoli sedute, reggenti uno scudo.  Coh. 8 (100 fr. !!)  RIC 126   Tredici 5  Au  g 4,46  Molto rara	 BB+	 1.500

	 190		  191

190.	 VALENTE  (364-378)  Solido, Antiochia.  D/ Busto diademato, drappeggiato e corazzato  R/ L'Imperatore con 
	 labaro e vittoriola.   Coh. 32   RIC 2d   Au   g 4,40   • Con cartellino P. & P. Santamaria	 q.SPL	 800

191.	 Solido, Nicomedia.  D/ Busto diademato, drappeggiato e corazzato, con mappa e scettro  R/ Valentiniano I e 
	 Valente in trono; all'esergo due prigionieri.   Coh. 82 (100 fr. !!)   RIC 16a   Au   g 4,31   Molto rara	 BB	 1.500

	 192		  193

192.	 MAGNO MASSIMO  (383-388)  Siliqua, Treviri.  D/ Busto diademato e drappeggiato  R/ Costantinopoli 
	 seduta.   RIC 83   Ag   g 2,00   Rara	 q.BB/MB	 150

193.	 Siliqua, Treviri.  D/ Busto diademato e drappeggiato  R/ Roma in trono.   Coh. 20   RIC 84b   Ag   g 2,03	 q.SPL	 250

	 194		  195

194.	 TEODOSIO II  (402-450)  Solido, Costantinopoli.  D/ Busto frontale elmato con lancia e scudo  
	 R/ Costantinopoli seduta con globo crucigero.   Ratto 154   RIC 285   Au   g 4,43	 SPL	 1.000

195.	 Tremisse, Costantinopoli.  D/ Busto diademato, drappeggiato e corazzato  R/ La Vittoria con corona e globo 
	 crucigero.   Ratto 186   RIC 213   Au   g 1,36   • Tondello ondulato; con cartellino P. & P. Santamaria	 SPL	 1.000

		  196

196.	 Miliarense (Costantinopoli)  D/ Busto diademato  R/ L'Imperatore stante con globo.
	 RIC 370   Ag   g 4,27   Rara	 SPL	 1.500
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	 197		  198

197.	 LEONE I  (457-474)  Solido, Costantinopoli, officina H.  D/ Busto frontale elmato con lancia e scudo  
	 R/ La Vittoria con lunga croce.   RIC 605   Au   g 4,49   • Conservazione eccezionale	 FDC	 700

198.	 Solido, Costantinopoli.  D/ Busto frontale elmato e corazzato con lancia trasversale  R/ La Vittoria con lunga 
	 croce.   RIC 605   Au   g 4,45	 BB+	 400

	 200	 201	 202

200.	 VALENTINIANO III  (425-455)  Solido, Milano.  D/ Busto diademato, paludato e corazzato  
	 R/ L'Imperatore, con lunga croce e vittoriola, calpesta un serpente dalla testa umana.   Coh. 19   RIC 2025
	 Au   g 4,41   • Con cartellino P. & P. Santamaria	 BB+	 900

201.	 Solido, Ravenna.  D/ Busto diademato, paludato e corazzato  R/ L'Imperatore, con lunga croce e vittoriola, 
	 calpesta un serpente dalla testa umana.  Coh. 19  RIC 2010  Au  g 4,45  • Con cartellino P. & P. Santamaria	 BB+	 600

202.	 Solido, Roma.  D/ Busto diademato, paludato e corazzato  R/ L'Imperatore, con lunga croce e vittoriola, calpesta 
	 un serpente dalla testa umana.   Coh. 19   RIC 2014   Au   g 4,46   • Con cartellino P. & P. Santamaria	 q.SPL	 700

	 203	 204	 205

203.	 LIBIO SEVERO  (461-465)  Ae 4 (P.B.)  D/ Busto diademato  R/ Monogramma.   Coh. 18   RIC 2715-2717
	 Ae   g 0,93   Molto rara   • Di elevata conservazione per il tipo di moneta	 MB/BB	 500

204.	 ANASTASIO  (491-518)  Solido di imitazione (Teodorico, 493-526).  D/ Busto frontale elmato con scudo e 
	 lancia trasversale  R/ La Vittoria con lunga croce.   MIB 91   Metlich 8   MEC 112   Au   g 4,43   Rara	 q.SPL	 1.500

205.	 Solido, Costantinopoli.  D/ Busto frontale elmato e corazzato con lancia trasversale  R/ La Vittoria con 
	 lunga croce.   Sear 3   D.O.C. 3   Au   g 4,36	 BB÷SPL	 500


